

志愿服务 传递文明

向阳东街社区

整治环境 助力创城

本报讯(记者 段雨萌)3日,平城区向阳东街社区志愿者服务队组织共建单位平城区环卫服务中心、平城区档案馆、平城区图书馆、大同市海关以及柳航新村的在职党员、志愿者、社区工作人员、网格员等共80余人开展学雷锋志愿服务活动。

活动中,志愿者们手持笤帚、铁锹、铲子、垃圾袋、除胶剂等工具,捡拾垃圾、清除余冰、清理野广告,深入辖区开展环境整治行动,部分网格员走访辖区商铺,收集创城调查问卷,同时向过往居民宣传创建文明城市相关知识和志愿服务理念,呼吁大家保护环境,文明出行。红马甲、蓝马甲的行动感染着居民,大家纷纷加入到志愿服务队伍中。

本次活动不仅美化了辖区环境,弘扬了雷锋精神,传播了绿色文明的环保理念,更是党建引领志愿服务,发扬先锋模范作用的具体实践。



御河九号社区

清洁卫生 美化家园

本报讯(记者 杨翠叶)宣传雷锋精神,开展环境整治,日前,平城区新旺街道御河九号社区开展系列学雷锋活动,让雷锋精神在社区绽放光芒。

御河九号社区联合社工站开展“学习雷锋好榜样,文明创建我先行”学雷锋宣传活动,向学生及行人发放《志愿者招募令》和小礼物,号召学生及居民向雷锋同志学习,弘扬文明新风,让雷锋精神在青少年群体中生根发芽,并招募乐于奉献的志愿者,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍,让学雷锋活动融入日常、化作经常,打造共建共治共享社区美好家园。

为营造干净整洁的市容环境,塑造文明整洁的社区形象,用实际行动践行雷锋精神,御河九号社区工作人员开展环境整治工作。大家兵分两队,到辖区铲除小广告,清理地面烟头垃圾,将违停自行车推到停放点。同时还为居民分发放垃圾分类、安全生产、消防安全、防范非法集资、电信网络诈骗等宣传资料,营造出文明和谐的社区环境,更多的居民表示向加入志愿者行列,把新时代雷锋精神传播开来。



▲ 近日,平城区新旺街道福寓苑社区党支部联合太平人寿大同中支党支部开展学雷锋活动,大家拿着扫帚、垃圾钳、垃圾袋、抹布等工具,在福寓苑小区小广场铲除小广告、清理地面垃圾、擦拭健身器材等,改善了小区环境面貌。 本报记者 杨翠叶

▶ 近日,平城区古城街道和阳社区在金水湾广场开展“恒爱行动”毛衣捐赠公益活动,为辖区困境儿童发放爱心毛衣,号召社会各界爱心人士参与到关爱少年儿童的队伍中来。 本报记者 段雨萌



▲ 4日,市交警二大队民警联合辖区志愿者在三医院岗区开展了“学雷锋 树新风”交通文明我先行宣传劝导活动。交警带领志愿者引导车辆礼让行人,劝导行人有序通行,非机动车驾驶人佩戴安全头盔,呼吁大家共同维护交通秩序,安全文明出行。 本报记者 杨翠叶

水泊寺街道

宣传消防 强化安全

本报讯(记者 杨翠叶)5日,平城区水泊寺街道联合市青年消防志愿者协会、退役军人、志愿者在万达广场开展“凝聚青春力量,弘扬雷锋精神,播种消防知识”青年志愿者服务行动。

活动中,志愿者一边向群众递上宣传资料,一边讲解消防安全知识、解答群众疑惑,提醒大家在日常生活中学会自查和排除身边火灾隐患,提高防火安全意识,从根本上预防火灾的发生。

志愿者还针对防火措施、灭火器材的使用、逃生和自救方法等,进行详细地讲解和演示。

为进一步加强社区居民的消防安全意识,提高自救能力,志愿者带居民体验一次“火场逃生”。在烟雾缭绕的帐篷内模拟火灾发生时的现场状态,按照帐篷内的标识找到正确的道路,最后顺利地出口“逃生”,营造出“习惯安全,人人消防”的浓厚氛围。



社区普法 维护权益

本报讯(记者 段雨萌)为进一步维护妇女的合法权益,提高妇女的法律意识和维权能力,日前,平城区御馨花都社区开展了“春风摇曳女神节 爱蕴心间绽芳华”主题活动。

活动现场,社区工作人员向辖区妇女发放网络安全、新婚指导宣传手册、酒精湿巾、卫生巾等生活用品,同时普及《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》等相关法律,并向每位前来咨询的居民答疑解惑,鼓励大家要自尊、自信、自立、自强,自觉尊法、学法、守法、用法,进一步增强了妇女的法律素质和维权意识,让辖区居民切实感受到社区大家庭的温暖。



“两癌”筛查 关爱健康

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区永泰街道康吉社区联合辖区共建单位平城区妇幼保健服务中心,为辖区内35至64岁妇女提供免费“两癌”筛查,宣传健康知识。

活动过程中,大家有序排队,积极询问妇幼保健服务中心工作人员有关女性健康知识,工作人员也通过发放宣传页的方式向居民讲解“两癌”的危害、发病因素、常见临床表现以及疫苗接种等相关知识,让大家对防治“两癌”有更详细的了解,激发了女性关爱自己、关爱健康的自我保健意识。工作人员提醒女性要养成良好的生活习惯和健康理念,做好疾病预防,做到早预防、早诊断、早治疗。